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Росіяни, засліплені люттю, знищили всі
АЗС у Тростянці
Масований дроновий удар по Тростянцю на Сумщині зруйнував усі
заправки в місті й пошкодив багато будинків
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Росіяни знищили всі АЗС у Тростянці

Уночі росіяни завдали масованого удару по Тростянцю на Сумщині -
всі автозаправні станції міста знищені, десятки будинків
пошкоджені. Раніше Сумщина вже потерпала від серії дронових атак
на цивільну інфраструктуру - під удари потрапляли АЗС,
енергетичні об'єкти та транспорт. На щастя, цього разу обійшлося
без жертв серед мирного населення.

Про важку ніч для міста написав на своїй сторінці у Facebook
міський голова Тростянця Юрій Бова. За його словами, ворог
здійснив масований удар по Тростянцю: всі АЗС у місті знищені,
зафіксована велика кількість пошкоджених домоволодінь. Незважаючи
на масштаби руйнувань, загиблих і поранених серед цивільних
немає.

Допис

Візвітував міський голова Тростянця.

Експерти звертають увагу на кілька ймовірних причин систематичних
ударів по заправках у Тростянецькій громаді. По-перше, це терор
мирного населення: АЗС Сумщини є суто цивільними об'єктами,
публічних доказів їхнього військового використання немає.
Знищення заправок викликає пожежі, створює небезпеку та здійснює
потужний психологічний тиск на мешканців прифронтового міста. По-
друге, це спроба порушити логістику - паливо потрібне для роботи
швидкої допомоги, комунальних служб, евакуації та постачання
товарів населенню. Навіть одна пошкоджена АЗС здатна створити
відчутні проблеми для містян.

Третя причина - економічні збитки та виснаження: Росія планомірно
атакує транспортну та енергетичну інфраструктуру, щоб збільшити
витрати на відновлення й ускладнити повсякденне життя у
прифронтових регіонах. Нарешті - суто тактичний розрахунок: АЗС
добре помітна з повітря завдяки освітленню та резервуарам з
пальним, що робить її легкою ціллю для дрона-камікадзе.

Що відбувалося з містом раніше

На Сумщині цього року вже зафіксовано кілька хвиль ударів по
Тростянцю: ворожі безпілотники атакували місто, і під удар
потрапляв насамперед житловий сектор - горіли будинки та
господарські будівлі. Через загрозу повторних атак рятувальники
ДСНС були змушені тимчасово призупиняти роботу. Проте всі
осередки горіння вдалося ліквідувати без постраждалих.

На початку червня вночі російська армія чергового разу обстріляла
Сумщину - під удар потрапили енергетична інфраструктура, АЗС та
поштовий транспорт, двоє людей отримали поранення. Тоді після
опівночі ворожий безпілотник влучив в автозаправну станцію у
Тростянецькій громаді, постраждала працівниця АЗС. Через атаки по
енергосистемі в окремих населених пунктах виникли перебої з
електропостачанням.

Регіон під постійним вогнем

Тростянець - не єдине місто Сумщини, що потерпає від регулярних
ударів. Нещодавно росіяни атакували ударними безпілотниками
Шосткинську громаду, цілячись у цивільні об'єкти - під час удару
загинула жінка, ще одна отримала важкі поранення. Внаслідок
систематичних обстрілів у містах Сумщини фіксувалися пошкодження
житлових будинків, об'єктів інфраструктури та автомобілів.

Наприкінці травня ворог завдав удару одразу по двох АЗС у Сумах -
у Ковпаківському та Зарічному районах облцентру. Пожежу, що
виникла внаслідок загоряння на одній з заправок, вдалося
локалізувати без постраждалих. Українська влада і міжнародні
організації кваліфікують ці удари як воєнні злочини Російської
Федерації і наголошують на їхньому цілеспрямованому характері.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія імітує темпи зростання і потенціал арсеналу зброї -
насправді це блеф

 У Запоріжжі російський БпЛА влучив у підрозділ рятувальників
- деталі атаки

 Росія атакувала Сумщину – двоє загиблих, четверо поранених за
добу
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